

Vážení rodiče,

stejně jako v letošním školním roce vyhlašuje Plzeňský kraj pro následující školní rok dotační program „**Obědy do škol v Plzeňském kraji 2024/2025**“, v rámci kterého bude poskytovat žákům vybraných cílových skupin bezplatné školní stravování.

Cílem dotačního programu „Obědy do škol v Plzeňském kraji 2024/2025“ (dále jen „Program“) je:

- podpora zajištění školního stravování dětí v mateřských školách a žáků v základních a středních školách ve věku 2 až 26 let, kteří jsou ohroženi chudobou a materiální nebo potravinovou deprivací;
- poskytnutí bezplatného školního stravování povede ke zlepšení školní docházky a zároveň dojde k začlenění dětí a žáků do třídních i školních kolektivů;
- podpora zajistí dětem a žákům možnost využívat služeb školního stravování se všemi jeho výhodami, tj. možnost konzumovat nutričně vyváženou stravu odpovídající současným zdravotním doporučením, připravovanou s ohledem na věk strávníka.

Do podpořené cílové skupiny budou žáci zařazeni na základě příjmové a sociální situace rodin, která bude doložena „Čestným prohlášením“, ve kterém bude potvrzeno pobírání dávek hmotné nouze (příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení, pobírání humanitárních dávek, pobírání dávek pěstounské péče, exekuce/insolvence, nepříznivá finanční situace rodiny posouzená 3. stranou – sociální pracovníci obcí II. a III. typu, OSPOD) podepsaný zákonným zástupcem dítěte nebo jinou osobou, které bylo rozhodnutím příslušného orgánu svěřeno dítě do péče nahrazující péči rodičů. Splnění alespoň jedné výše uvedené podmínky musí být doloženo úředním potvrzením.

Pokud splňujete výše uvedená kritéria a máte zájem o zařazení svého dítěte do Programu, vyplňte a doručte do školy nejpozději do 21. 6. 2024 následující vrácenku.

V Manětíně dne 10. 6. 2024

Mgr. Pavla Cimlerová, v. r.
ředitelka Základní školy Manětín

----- Zde oddělit -----

Jméno a příjmení žáka:

Třída, kterou bude žák navštěvovat ve šk. roce 2024/2025:

Seznámil/a jsem se s pravidly poskytování příspěvku na bezplatné školní stravování v rámci dotačního programu „Obědy do škol v Plzeňském kraji 2024/2025“ a mám zájem o zařazení svého dítěte do cílové skupiny tohoto programu.

Jméno a příjmení zákonného zástupce žáka:

Datum: Podpis zákonného zástupce: